

ВЕСТНИК Водоканала

• ИНФОРМАЦИОННЫЙ

• БЮЛЛЕТЕНЬ МУП «НОВГОРОДСКИЙ ВОДОКАНАЛ» • ДЕКАБРЬ 2013 •

• СЛОВО-ДИРЕКТОРУ • НОВОСТИ РЕГИОНА • ТРУДОВЫЕ ДИНАСТИИ •
• НОВОСТИ ВОДОКАНАЛА • СПОРТ • ЮБИЛЕИ • КРОССВОРД • ГОРОСКОП •

СЛОВО – ДИРЕКТОРУ!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ! ДРУЗЬЯ!

В канун наступающего Нового 2014 года хочется кратко подвести итоги года уходящего, вспомнить, каким для нас с вами стал этот год, 2013. На предприятии сменилось руководство, уже пол года я нахожусь на посту директора Новгородского водоканала и считаю, что за эти 6 месяцев мы с вами, дорогие коллеги, смогли многого добиться, достичь определенных результатов, переломить нисходящую тенденцию развития предприятия, которая, к сожалению, имела место в последнее время. Мы начали активную политику преобразований, направленную на оптимизацию и улучшение нашей работы, как в производственных процессах и в работе технических служб, так и в принципах внутренней политики, взаимодействия между нашими подразделениями, изменении самого подхода и отношения к работе в сознании работников, нас с вами. Мы оптимизировали штатное расписание, реструктурировали систему управления – появились новые отделы и подразделения, которые взяли на себя функции, которые раньше являлись второстепенными и выполнялись другими подразделениями, в качестве, так сказать, второстепенной деятельности, и в итоге предприятие недо-

получало прибыль за некоторые виды работ и за некоторыми моментами не оказывалось достаточного контроля. Мы приняли доктрину и этический кодекс работников Водоканала. Моя задача вовлечь в процесс управления каждого работника, ведь именно от работы каждого человека, его отношения, инициативы и желания привнести свой вклад в общее развитие зависит успех предприятия в целом. Мы приняли положение о премировании, улучшили систему мотивации, уже с января 2014 года планируем увеличивать заработную плату. Залог успех предприятия – его работники, и это только начало новой социальной и кадровой политики.

На ближайший год у нас поставлены большие и серьезные цели, достижение которых потребует от нас много сил и подготовки. Но мы готовы к трудностям и верим, что они нам по плечу. Прежде всего, в 2014 году мы планируем стать собственниками предприятия и преобразоваться в акционерное общество. Это позволит нам выйти на новый уровень работы и предоставляемых услуг и, в полной мере, стать Водоканалом 21 века. Мы продолжим прикладывать усилия, направленные на увеличение прибыли, что позволит нам



осуществлять реконструкцию и модернизацию наших основных средств, сетей и сооружений, обновить парк транспорта и оборудования, улучшить бытовые условия на рабочих местах. Я верю, что все поставленные цели реально достижимы, если к ним подойти стратегически и тактически грамотно, а для этого у нас есть все необходимое, есть необходимый опыт, знания, кадровые ресурсы, перспективы роста и развития предприятия.

И в заключение хочу поздравить вас, дорогие друзья, с наступающим Новым годом! Пожелать вам здоровья, счастья, оптимизма,

сил, спокойствия и терпения в личной жизни и в нашей с вами нелегкой работе. Пусть в Новом году вас ждут приятные сюрпризы, отличные новости, удача и успех. Пусть коллеги, друзья, любимые и близкие люди радуют своим вниманием и поддержкой. Чтобы в ваших домах царили любовь и гармония. Праздничного настроения, радости и всего наилучшего вам, вашим семьям, родным и всему коллективу нашего предприятия!

С УВАЖЕНИЕМ,
СЕРГЕЙ ВИКТОРОВИЧ
ЛИТВИНОВ,
ДИРЕКТОР МУП «НОВГОРОДСКИЙ ВОДОКАНАЛ»

